jne

t/

HASZNALATI UTMUTATO - HU
IN 25820 Fitness lépcs6zbgép inSPORTIine ProfiStair Max

’”Spor

A)



TARTALOM

BIZTONSAGI UTMUTATO ...ttt
ALKATRESZ LISTA ..ot en s nee e en e ean e enenenean
OSSZESZERELES ... en e ennnaes
SZAMITOGEP ... n e e s en e e en e

KIJELZO ...
HIBAKODOK ......ooeeeeeeee e n et e e en e ee e en e e e
KARBANTARTAS ... en e n e en e enenenens
KORNYEZETVEDELEM ......coooiceeeeeeeeeeeeee et



A SevenSport s.r.o. fenntartja maganak a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil barmilyen véltoztatast
és fejlesztést hajtson végre termékén. Latogasson el weboldalunkra: www.insportline.eu, ahol
megtalalja a kézikdnyv legujabb verzidjat.

BIZTONSAGI UTMUTATO

o Az elsd hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a kézikdnyvet, és Orizze meg késébbi
hasznalatra. A terméket csak a jelen kézikdnyvnek megfeleléen és a rendeltetésének
megfeleléen hasznalja. Semmilyen médon ne médositsa a terméket.

e FIGYELEM! Karbantartas el6tt mindig huzza ki a késziléket az elektromos aljzatbdl, hogy
elkerllje az égést vagy az aramutést.

¢ Ne hasznalja magas paratartalmu helyiségekben.

e Amig a termék be van kapcsolva, a sériilések elkerlilése érdekében Ugyeljien a mikodési
allapotara. Ha a gép Uresjaratban van, ajanlatos kikapcsolni és kihuzni a tapkabelt.

o Tartsa tavol a lépcs6z6gépet gyermekektdl és haziallatoktél. Soha ne hagyja 6ket felligyelet
nélkul a készulék kozelében.

e Soha ne hasznédlja a terméket, ha annak egyes részei elhasznalédtak vagy sérlltek.
Rendszeresen ellenérizze az Osszes csavart, anyat és egyéb csatlakozé alkatrészt, hogy
megbizonyosodjon arrdl, hogy nem lazultak-e meg. A sérllt vagy kopott alkatrészeket azonnal
ki kell cserélni.

e Soha ne haszndlja a lépcs6zdgépet, ha a csatlakozédugd vagy a tapkabel sérilt. Ha a
tapkabel nem mikddik megfeleléen, vagy ha viz érte, azonnal hagyja abba a hasznalatat, és
javittassa meg vagy cseréltesse ki képzett szervizessel vagy az ligyfélszolgalattal.

e Soha ne helyezzen be semmit a készuléken talalhatd szabad helyekre.

o Ez atermék nem haszndlhato kiltéren.

¢ Ne hasznalja a terméket megfelel6 szell6zés nélkili vagy alacsony oxigénszinti helyiségben.
o Alépcs6zbgep kikapcsolasa utan mindig hizza ki a tapkabelt.

e Ha atapkabel vagy a csatlakozédugd megseériilt, javitas céljabdl forduljon a szervizhez.

e Ez a termék nem alkalmas fizikai vagy szellemi fogyatékossaggal él6 személyeknek és
tapasztalatlan felhasznaldknak (beleértve a gyermekeket is), kivéve, ha szakképzett felligyelet
alatt allnak.

o Eddzen a megadott utasitasok szerint. A nem megfelelé edzés sérilést okozhat.
o Az 3sszeszereléshez készitsen el6 egy széles teriletet sima és tiszta felllettel.

o A lépcsézBgep csak sima, tiszta és szilard fellletre helyezhetd. Tartson 2 x 1 m biztonsagi
tavolsagot a készllék mogott, és legalabb 0,6 m tavolsagot koérlldtte.

o Rendszeres karbantartast kell végezni, és ellendrizni kell, hogy nem sérilt-e a 1épcsbzbgép.
o Egyetlen allithaté rész sem nyulhat ki, és nem korlatozhatja a felhasznalé mozgaséat.

e Ha az elsé lépcsé tul magas az On szamara, hasznélja a labtamaszokat a felszallashoz.

e Mindig kapaszkodjon a kormanynal, mikézben fel/leszall a késziilékrol.

o Viselien megfelel6 sportruhazatot és cip6t. Kerilje a bé ruhakat, hogy ne akadjanak be a
lépcsdz8gép mozgd részeibe.

o Lépjen fel a masodik Iépcsére, mikdzben a kormanyt fogja, és ezt haszndlja készenléti
pozicioként. Ne kezdjen el edzeni, mielétt felall a Iépcsén.

¢ Mindig tartsa a kormanyt tamaszként.
e Max. felhasznal6i suly: 160 kg

o Kategéria: SC (EN957 szerint) alkalmas kereskedelmi és professzionalis hasznélatra
3



FIGYELEM! El6fordulhat, hogy a pulzusszam-figyel§ nem teljesen pontos. Az edzés kdzbeni
tulterhelés sulyos sérlléshez vagy akar halalhoz is vezethet. Ha szédilni kezd, azonnal

hagyja abba a gyakorlatot.

ALKATRESZ LISTA

P
o

név

o
(o

Févaz

Szamitégép oszlop

Fogantyuk

Lablemezek

Szamitégép tapegységgel (10A/AC250V)

Imbuszcsavar M10x16 mm

Imbuszcsavar M4x10 mm

Lapos alatét @8

©f © N| @ g B W N o=

Imbuszcsavar M8x50 mm

—
©

Lapos alatét @10

—_
—_

Rugalmas betét @10

—
N

Csavar M10x130 mm

—
w

Anya @10

—
>

Csavar M10x50 mm

Csavarhuzé

5 mm-es imbusz csavarhizo

8 mm-es imbuszcsavarhizé

=2 a2l BNDNDN O NN R R N >

]:‘ 29

Csatlakoztatd
anyag




OSSZESZERELES

Helyezze a keretet (1) arra a helyre, ahol a gépet hasznalni fogja, és csomagolja ki a
csomagoldanyagbdl.

Ovatosan hlizza ki a szamitdégép oszlopot (2), a fogantyukat (3), a lablemezeket (4) és a szamitdgépet
(5)-

El6szor vezesse at a szamitogép kabeleit (5) az oszlopon (2), és rogzitse a szamitdégépet (5) az
oszlophoz (2) 4x M4x10 csavarral (7).

Csatlakoztassa a szamitogepbdl kivezet6 kabeleket a f6 keretbdl kivezett kabelekhez. Csatlakoztassa
az oszlopot (2) a f6 kerethez (1) 2x 8 alatéttel (8) és 2x M8x50mm csavarral (9). Ugyeljen arra, hogy
ne csipje be a kabeleket.

Rogzitse a fogantyukat (3) a f6 kerethez (1) 2x M10x16 csavarral (6). Régzitse a kapaszkododkat (3)
az oszlophoz (2) 2x lapos alatét (10), 2x rugalmas alatét (11), 2x M10x130mm csavar (12)
segitségével. A masik oldalon roégzitse a fogantyut az oszlophoz 2x anyaval (13) és 2x M10x50mm
csavarral (14).

Rogzitse a lablemezeket (4) a f6 kerethez (1) 4x alatét (15) és 4x csavarok (16) segitségével.

Osszeszerelés utan gyézédjon meg arrdl, hogy minden alkatrész meg van hlzva, és a gép
megfeleléen vizszintbe van allitva.

SZAMITOGEP

Tapellatds AC22V + 10%



FLOORS TIME LEVEL FLOORS/min

L L

METS CALORIES kcal STEPS/mIN HEART RATE bpm

|Delete: 0 | .-Er'ter.-]

KIJELZO

Kijelz6: EMELETEK és mérgorak (METS).
IDO és KALORIA
Ellenallas (LEVEL) és LEPESEK/perc
EMELETEK/perc és PULZUS
A pontkijelzén az ellenallas grafikonja és a billentylizetrél beirt szdmjegyek lathatdk.
GOMBOK
IDO

Nyomja meg a TIME gombot az idé visszaszamlalé program elinditasahoz. Az IDO kijelzén 30 perc
villog, a pontkijelz6n pedig az id6 lathatd. Az ellendllas ndvelés és csdkkentés gombokkal allitsa be az
id6t 5 és 95 perc kozott. Az érték beallitasa utdan nyomja meg a QUICK START gombot, elindul a
visszaszamlalas, majd a beallitott program.



TAVOLSAG

Nyomja meg a DISTANCE gombot a tavolsag visszaszamlalé program elinditdsahoz. A DISTANCE
kijelz6 50 métert villog, a pontkijelzd pedig a tavolsdgot mutatja. Az ellendllds ndvelése és
csokkentése gombokkal allitsa be a tavolsagot 20-990 méteres tartomanyban. Az érték beallitasa utan
nyomja meg a QUICK START gombot, elindul a visszaszamlalas, majd a beallitott program.

KALORIA

Nyomja meg a CALORIES gombot a kalériaszamlalé program elinditasahoz. A CALORIES kijelzén 50
cal villog, a pont kijelzén pedig a kaldriak lathatok. Az ellenallas ndvelése és csdkkentése gombokkal
allitsa be a kaldriakat 20-990 cal tartomanyban. Az érték beallitasa utan nyomja meg a QUICK START
gombot, elindul a visszaszamlalas, majd a beallitott program.

ZSIREGETES

A FATBURN gomb megnyomasaval a TIME kijelzén 30:00 perc lathato. és a pont kijelz6n megjelenik
az ellenallds grafikonja, allitsa be az edzésidét a gombokkal az ellenallds megvaltoztatasahoz.
Gyakorlat hossza 5 — 99 perc. Az érték beallitasa utan nyomja meg a QUICK START gombot, elindul
a visszaszamlalas, majd a beallitott program. Hasznalja a ellendllas valtdé gombokat az aktualis
program terhelésének beallitasahoz.

Program ellenallasi profil
3|3\3\3|5|5\4|4|6\6\8\ 8\?\?|8|8\7\7|5|5\4\4\4|4|2
INTERVAL

Az INTERVAL gomb megnyomasaval a TIME Kkijelz6n 30:00 perc lathats. és a pont kijelz6n
megjelenik az ellendllas grafikonja, allitsa be az edzésidét a gombokkal az ellendllas
megvaltoztatasahoz. Gyakorlat hossza 5 — 99 perc. Az érték beallitasa utan nyomja meg a QUICK
START gombot, elindul a visszaszamlalas, majd a beallitott program. Hasznalja a terhelésszabalyozé
gombokat az aktualis program terhelésének beallitasahoz.

Program ellenallasi
rofil

3‘3‘3‘3‘4‘4‘5‘5‘8‘8‘9‘10‘7‘?‘6‘6‘5|5|4|4|3|3|3|3‘2
HEGYMASZAS

Az INTERVAL gomb megnyomasaval a TIME kijelzén 30:00 perc lathats. és a pont kijelz6n
megjelenik az ellendllas grafikonja, allitsa be az edzésidét a gombokkal az ellendllas
megvaltoztatasahoz. Gyakorlat hossza 5 — 99 perc. Az érték beallitasa utan nyomja meg a QUICK
START gombot, elindul a visszaszamlalas, majd a beallitott program. Hasznalja a terhelésszabalyozé
gombokat az aktualis program terhelésének beallitasahoz.

Program ellenallasi
profil
3|3|3|3|5|5|5|7|7]|7]|7|9|9|l6|6|7]|7|[5|4]4]3]3]3]3]1
QUICK START

Megerdsités gomb

STOP

Nyomja meg egyszer a program szlneteltetéséhez. A programot 20 masodpercen belul el kell
inditania, kulénben leall.

Nyomja meg kétszer a program leallitasahoz.
GOMBOK 0 -9

A szamok segitségével bedllithatja az ellenallast a 0 és 15 kdzétti tartomanyban. Erésitse meg az
ENTER megnyomasaval.

ENTER

Erésitse meg a beallitott értéket.



TORLES

Nyomja meg a beallitott érték térléséhez.

ELLENALLAS GOMBOK

Az ellenéllas gombokkal allitsa be az aktudlis program ellenallasat.

Ha megnyomja a START gombot, és a gép készenléti Gzemmddban van, az &sszes érték
hozzdadddik, az ellenallas 1 szinten lesz, és az ellenallas beallitasi tartomanya 1-15.

HIBAKODOK
No Hiba No | Hiba
01 Gyenge aram inditaskor 08 | Anomalisa megallitas
02 Hémérséklet-érzékel6 meghibasodasa 09 Tulmelegedés
04 Tulfeszlltség védelem 10 Motor tulfesziltség
06 Tulfeszlltség 11 Inverter tulfesziltség
07 IGBT hiba 12 Rendszer tulfesziiltség
33 FLESH programhiba 13 Motor karosodas
34 EEPROM hiba 14 | Fékhiba
35 Kisfeszultségl 38 ERVF hiba
37 ESP hiba 41 Magas hémérséklet figyelmeztetés
KARBANTARTAS

» Hasznalat utan tisztitsa meg a készuléket. Tordlje le a port puha ruhaval és enyhe tisztitdszerrel. Ne
hasznaljon agressziv tisztitdszereket, olddszereket vagy keféket. Csak a készilék fellletét tisztitsa
meg. Kerllje a vizzel val6 érintkezést.

* Rendszeresen ellenérizze az 6sszes csatlakozast. Legyen évatos, ha a készllék szokatlan hangokat
ad ki.

* Rendszeresen tisztitsa meg a készulék alatti helyet.
» Gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziilék megfeleléen vizszintbe van allitva.

* A készllék sulyabdl adédéan minden mozgast tébb emberrel és megfelel§ segédeszkdzzel kell
végrehajtani.

KORNYEZETVEDELEM

Miutan a termék élettartama lejart, vagy ha a lehetséges javitas nem gazdasagos, a helyi
torvényeknek megfeleléen és kdrnyezetbarat moédon dobja el a legkbzelebbi gydjtéhelyen.

Ezaltal megdvja a kdrnyezetet és a természetes forrasokat. Ezenkivil hozzajarulhat az emberi
egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltavolitasaban, kérjen tajékoztatast a helyi
hatésagoktol, hogy elkerllje a toérvényszegést vagy a szankcidkat.

Ne tegye az elemeket a haztartasi hulladék k6zé, hanem vigye az Ujrahasznositasi helyre.




	BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
	ALKATRÉSZ LISTA
	ÖSSZESZERELÉS
	SZÁMíTÓGÉP
	KIJELZŐ

	HIBAKÓDOK
	KARBANTARTÁS
	KÖRNYEZETVÉDELEM

